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x 0 [(0,D) |1 |(,+o) |+
g'(x) + |0 -
gx) |—=| ~ |1 N 0

Ha PR E A (0,1), AAA MK O<x<l<x, &xx,—(x+x)+1=0 -)x -1<0,

WA B EH; £ G(x)=gx)-g2-x), MHO<x<1H,

G'(x)=g'(x)+g'(2-x)
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2 @2-x)
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EHFNZATPAC Y, T POLAC. et I 4%
EH A= MAF ABC ¥, B O4A=0B=0C.

X PA=PB=PC, FiVAAPOALAPOBLNAPOC, #d A L POB= /POA=9%0°,
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(2) A PA=4. BB A =AM 4ABC P, cnséCAB:%?::%:}ﬁCAB:ﬁﬂ“. fLFoE ABC
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. OP-
c0545°= ms(OP,H)1= |_, nl = |1+A| , A
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= E R P [ AT . R
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21. (&%) (124
2 2
(1) & P(x,y). #HAE, Vi 2}3+y =2‘f. ............................................. 245
72
)
AL, 7 52 43 0 4, Céﬁffﬁi‘:%—fﬂ. ......................................................... 4%

(2) 3% A(x,¥),B(x,,y,) -
OQFEARLLAALATRAHE, HRABK LM FAEL y=k(x-2), NEKR L FALHN
y=—%(x—2).
y=k(x-2)
Wiy

M |
3}"

HEy, HEFOE-Dx® -128x+12K +3=0.

L3 -1=08F, AAFHEH Ax+7=0, RHE—M, AALE5EB/XRCRE—ILE, T4

BME: B3 -1208, A=144k" -4 -D12K2 +)=12(* +1)>0, AHE L EHE CEAAHA
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W ik 2, x,+xz=%. .................................................................. 5%
5,4 AB ae:#v,mu[s:fil,yj"_l]- ...................................................... 6 %
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- MN 6,{:2 _ 6 3{1—1‘:2}, .......................................
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ﬁﬁMN%ﬁﬁﬁyﬂ:;;xiiﬁF—}iJ,ﬂ@=xi1ﬁﬁﬁn.mmmgﬁ
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(i) Fk=+1, WMQGLNG-) XMG,-1),N3,1), EEMNHFTHA x=3.

BT, BB MN 5 (3,0). oot 10 %
@FEE L LP R —FEHENY 0,5 —F0HERAL AR LHFEHR 0,01 :y=0,

L:x=2. suit, BEMNMFH4H y=0.
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22. [&EY (1249

(1) 4 g@)=f(x)-1-x)=log,x+x—1, B g(l)=0, g’(x):xlim-rl o, 14

. L ' L _ 1 '
ﬁxe[n, = JHT, g'(x)<0; ﬁxe[ lﬂﬂ,m]ﬁ, g'(x)>0.

a

Pk g(x) £ [D,—L] PRk, & [—L&m) BB, e, 249
Ina Ina

@%g:l' ﬂlj_i=‘1Ir g(x]?g(—L]=U. HEAERE: .o, 349
e Ina Ina

@%0<a<i, H'lﬁ-r:—L::I, g(-%){g(‘t)zﬂ, AREBE;, . 4 4
c na

Ina

@%l{acl, il']—i-}l, g[—LJ{g(])=G, FAFE; i, 54
e Ina lna

S A~ I o 6 4

1 _xa”‘hlza—l

2) hixy=a* -1 , MA(x)=a"lna- . 7
(2) & h(x)=a*-log, x, A K(x)=a"lna —— o @

Lo(x)=xa"Ina-1, $0<a<lit, ma<0, K(x)5ex) #5.
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HT o (x)=a*na(l +xna) .

o & =)

@'(x) + 0 -
Ina
@(x) / -1 N
=
)
@(x}ﬁﬁﬁk‘fiﬂ}w(—L =—E-1, ......................................................... 8 4
Ina ) c
4
D% e <a<lt, o —f):—ﬂ—uo, ¥ o(x) <0=> H'(x)>0, LBt h(x) BH#HH,
\ a =
BHh@)=a"-1<0, hD)=a>0, FFAK) A E—FEx (@) . creennnn. 9 4
1 _ 1 Ina u
@%0<a<e*H, p0)=-1<0, q:[—EJ:—T—I}ﬂ, g(l)=aln”a-1.

A @Ga)=aln’a-1, B f(a)=Ina(lna+2)>0, Ha) 3 K H¥, ¥ Y 0<a<e™ B,
Oa)<8(e)=e""-1<0 , B p()=aln’a-1<0 . B, ox) H# LA HF &HME L

. 1 & o(x) BB, T
,qe[ﬂ, mﬂ),xze[ ].na’l]' B4 p(x)H¥EiBE, TH

X (0,x,) X (x;,x;) X, (x;, +0)
h'(x) + 0 - 0 +
hxy | /7 [#KE|l N |[#BNME|

1 1 1 1 2
h| ——— |=g ™" —| —_— =1 - =1 tln .
[ ]na] ? Gg"[ Ina] € ug,( ]na) DS‘[_a a]

|
4 r(@)=—-a‘lna , W r'(a]:—la"1(1na+e}:>0{ﬁ<a{=h") , # % O<ac<e™ B,
e

ri@)<r(e)=1, it

! 11 1 a'lna+l
h[*—I—J 0, h[-l}=a"vlug“—=a°+ =2149% co.
e

Ina e lna Ina

G F h(x) & h(x) £ K (u;ﬁﬂ AR KA, h(r,) A h(x) 4 K6 [—é—,l) B, A
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e Ina Ina ¢

k{x,)}h(—ij}ﬁ, h(xz}ih[l}:ﬂ. T [ »
Ina e
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x, e(a,x),x, €(x,x,), x5 e(x,1). 11 4
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